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 1. Úvod 

  Výměníková stanice je umístěna v 1. suterénu objektu u uliční stěny. 

Výměníková stanice bude  zásobována teplem z nové horkovodní přípojky 

DN 40, která bude zaústěna do objektu ve stejné trase jako je parovodní 

přípojka tj. do místnosti výměníkové stanice. Za vstupem horkovodní přípojky 

se provede redukce DN40/32 a na potrubí DN 32 se provede vypouštění 

z důvodu spádu horkovodní přípojky do výměníkové stanice. Na horkovodní 

přípojce jsou před objektem osazeny uzavírací armatury s odvzdušněním. 

 Pro fakturační měřič tepla Landis Gyr, typ Ultrahead Qp 3,5, DN 25, 

PN 25, Qp 3,5, l=260 mm bude z rozvaděče  proveden vývod  přes  

plombovatelný jistič 2 A. Od jističe se provede kabel CYKY 3x1,5 a ukončí se 

v  krabice ABOX 025. Druhá krabice ABOX 025 bude sloužit pro M-Bus. Od 

ukončené horkovodní přípojky provede dodavatel propojení do této krabice, 

která bude umístěna maximálně 0,5 m od měřiče tepla. Měření spotřeby tepla 



je projednáno a odsouhlaseno s Pražskou teplárenskou a.s. - teploměrnou 

služebnou panem Valkounem. 

 Ze vstupní horkovodní sestavy bude napojena kompaktní stanice.  

Kompaktní stanice se skládá ze dvou deskových výměníků z nichž v jednom 

deskovém výměníku o výkonu 138 kW se bude připravovat ekvitermě 

předregulovaná  topná voda o výstupní teplotě 75°C pro  vytápění tří 

stávajících topných větví a jedné rezervy pro napojení dostavba mateřské 

školky.  Ve druhém deskovém výměníku o výkonu 70 kW se připravuje teplá 

voda (TUV) o teplotě 45-55°C s akumulační nerezovou nádobou o obsahu 

300 l. Z důvodu provozu MŠ, jedné se o 10-ti hodinový provoz pouze ve 

všední dny a v době letních prázdnin je školka uzavřena po dobu 6-ti týdnů, 

proto  je akumulační nádoba opatřena elektrickou topnou vložkou (2,4 kW) 

umístěnou v horní třetině akumulační nádoby, která bude sloužit pro přípravu 

teplé vody v době, kdy budou vypnuta oběhová čerpadla na studené vodě pro 

ohřev TV a cirkulační čerpadlo TV pro objekt MŠ.   

 Kompaktní stanice bude dodána se dvěma deskovými výměníky na 

jednom rámu a na druhém rámu bude osazen rozdělovač topných větví. 

Samostatně budou dodána armatury na vypouštění a odvzdušnění 

horkovodního potrubí, zpětná horkovodní sestava včetně přípravy pro 

fakturační měřič tepla podle výkresu č. 2. Dále bude samostatně dodána 

sestava s cirkulačním čerpadlem pro byt, expanzní membránová nádoba 

200/6 o objemu 200 l a akumulační nerezová nádoba o obsahu 500 l, PN10.  

Výměníkové stanice se je prostor bez požárního rizika. 

Pro fakturační závitový měřič tepla Landis Gyr, typ Ultrahead Qp 3,5, 

DN 25, PN 25, l=260 mm bude ze sdruženého rozvaděče Systherm proveden 

vývod  přes  plombovatelný jistič 2 A. Od jističe se provede kabel CYKY 3x1,5 

a ukončí se v krabice ABOX 025 u měřiče tepla. U měřiče tepla se osadí 

stejná krabice pro dálkový přenos dat z fakturačního měřiče tepla.  Osvětlení, 

zásuvkový okruh a nové ponorné čerpadlo (230 V) ve výměníkové stanici 

budou napojen z nového sdruženého rozvaděče elektro a MaR. 

Měření spotřeby tepla pro byt je řešeno na zpětném potrubí této topné 

větve.  



Dále bude měřena spotřeba tepla na horkovodním potrubí za 

deskovým výměníkem pro ohřev TV a  na straně studené vody vodoměrem. 

Tyto měřiče tepla jsou součástí kompaktní stanice.  

Před zahájením demontáží stávající výměníkové stanice (pára/vpda) 

požádá dodavatel stavby PT a.s. o odebrání měřiče tepla na straně 

kondenzátního potrubí. 

2. Podklady 

  Jako podklad pro zpracování této dokumentace sloužila část 

dokumentace původní výměníkové stanice a vlastní zaměření prostoru 

výměníkové stanice v suterénu objektu.   

3. Tepelné bilance 

Qút-MŠ-ÚT 1     69 kW, 70/55°C 

Qút-MŠ-ÚT 1     27 kW, 70/55°C 

Qút-byt       7 kW, 70/55°C 

Qút-MŠ-rezerva    35 kW, 70/55°C 

Qtv      70 kW 

Q celkem     208 kW 
 

Přípojná hodnota Qp=0,7Qút+Qtuv=167 kW 

Maximální průtok při plném instalovaném výkonu na horkovodní straně je 2,20 

m3/h. 

4. Tepelný zdroj 

 Ve výměníkové stanici bude osazena kompaktní výměníková stanice 

s deskovým výměníkem pro vytápění o výkonu 138 kW a pro ohřev TV 

s deskovým výměníkem o výkonu 70 kW s nerezovou akumulační nádobou o 

objemu 300 l. Kompaktní stanice bude dodána se dvěma deskovými 

výměníky a rozdělena na dvě části. Samostatně bude dodána akumulační 

nerezová nádoba o objemu 300 l, PN10 a expanzní membránová nádoba 

200/6 o obsahu 200 l.    

 



 5. Technické řešení výměníkové stanice 

 V prostoru výměníkové stanice bude osazena kompaktní výměníková 

stanice s deskovým výměníkem pro vytápění o výkonu 138 kW a pro ohřev 

TV s deskovým výměníkem o výkonu 70 kW s nerezovou akumulační 

nádobou o objemu 300 l. Kompaktní stanice bude dodána se dvěma 

deskovými výměníky a rozdělena na dvě části. Samostatně bude dodána 

akumulační nerezová nádoba o objemu 300 l, PN10 a expanzní membránová 

nádoba 200/6 o obsahu 200 l.    

 Základem stanice jsou deskové výměníky, které jsou velice kompaktní 

vzhledem k vysoké intenzitě přenosu tepla na jejich teplosměnných plochách. 

Jeden výměník bude sloužit pro ohřev sekundární topné vody do okruhů 

vytápění bytů, druhý deskový výměník slouží pro ohřev teplé vody. 

Za vstupem přípojky DN 40 do objektu se provede redukce DN40/32 a 

v prostoru výměníkové stanice se na přívodním potrubí osadí tyto armatury: 

přivařovací uzavírací kulový kohout DN 15 pro vypouštění, uzavírací kulový 

kohout DN32, pak potrubí stoupne pod strop a na potrubí se osadí odbočka 

DN 15, na kterou se osadí přivařovací uzavírací kulový kohout DN 15. 

Přívodní horkovodní potrubí klesne a napojí kompaktní stanici před filtrem.  

Před filtrem je osazen manometr a teploměra z potrubí DN32 jsou napojeny 

oba deskové výměníky. Zpětné horkovodní potrubí DN 32 je v kompaktní 

stanici ukončeno regulátorem diferenčního tlaku, manometrem a teploměrem. 

Od stanice potrubí stoupne pod strop a na potrubí se osadí odbočka DN 15, 

na kterou se osadí přivařovací uzavírací kulový kohout DN 15. U stěny potrubí 

klesne a osadí se sestava armatur, která bude dodána včetně kompaktní 

stanice. Jedná se o tyto armatury (ve směru toku média): přivařovací 

uzavírací kulový kohout, redukce, zklidňovací potrubí DN 25 (6DN), fakturační 

měřič tepla Landis Gyr, typ Ultrahead Qp 3,5, DN 25, PN 25, l=260 mm, 

zklidňovací potrubí DN 25 (6DN), redukce, vypouštěcí kulový kohout a 

přivařovací uzavírací kulový kohout, zpětný ventil a přivařovací uzavírací 

kulový kohout DN 32. Před a za zpětným ventilem jsou provedeny odbočky 

DN 15 s kulovými přivařovacími kohouty DN 15.  Od nich se napojí 

dopouštěcí sestava kompaktní stanice pro dopouštění sekundárního topného 



systému. Za hlavním uzavíracím kulovým kohoutem na zpětném potrubí se 

provede odbočka DN 15 s KK 15 pro vypouštění horkovodní přípojky.  

Z přívodního horkovodního potrubí jsou napojeny dva deskové 

výměníky. Jeden pro ohřev topné vody a jeden pro ohřev teplé vody (TUV). 

Před každým deskovým výměníkem bude osazen přivařovací uzavírací 

kulový kohout a elektrický regulační ventil, který bude sloužit pro udržení 

požadované teploty sekundární topné vody a současně bude sloužit jako 

havarijní ventil, to znamená že při výpadku dodávky el. energie, přestoupení 

maximální teploty sekundární topné vody, překročení časového limitu při  

dopouštění do topného systému, překročení tlaku nad max.  hladinu nebo 

překročení teploty teplé užitkové vody bude  automaticky těmito ventily spolu 

se zpětným ventilem  osazeným ve zpětném primárním potrubí přerušena 

dodávka  tepla z primárního potrubí. Za elektrickým regulačním ventilem 

Landis Gyr bude napojen deskový výměník tepla. Na zpětném horkovodním 

potrubí budou za deskovým výměníkem pro výtápění osazeny tato armatury:  

vypouštěcí armatura a přivařovací uzavírací kulový kohout. Na zpětném 

horkovodním potrubí budou za deskovým výměníkem pro ohřev TV budou 

osazeny tato armatury:  vypouštěcí armatura, měřič tepla a přivařovací 

uzavírací kulový kohout. Ve společném zpětném horkovodním potrubí 

kompaktní stanice bude osazen pouze regulátor diferenčního tlaku.  

Regulace teploty topné vody ústředního vytápění objektu 

Pro vytápění objektu MŠ se předregulace teploty topné vody provádí pomocí 

přímého regulačního ventilu s pohonem  Landis Gyr s havarijní funkcí, který 

bude osazen v přívodním primárním potrubí před deskovým výměníkem tepla. 

Tento ventil bude řízen řídícím regulátorem, který pracuje na základě údajů 

čidla výstupní teploty v okruhu ÚT a čidla venkovní teploty. V každém okruhu 

ÚT bude osazen trojcestný směšovací ventil a oběhové čerpadlo 

s elektronickou regulací otáček. V okruhu pro byt bude dále osazen měčič 

tepla.  

Regulace teploty teplé užitkové vody 

 Studená voda je ohřívána v deskovém  výměníku. Studená voda je do 

deskového výměníku dodávána oběhovým čerpadlem PN 10 (230 V). 



Požadovaná teplota teplé  vody tj. 55°C je řízena přímým regulačním ventilem 

s rychlopohonem Landis Gyr s havarijní funkcí. TV z deskového výměníku je 

vedena do akumulační nádoby o obsahu 300 litrů a z nádoby je TV rozdělena 

do dvou okruhů. Stávající pro MŠ  a nový pro byt. Cirkulaci TV bude zajištěna 

oběhovými čerpadly PN 10 , 230 V.  

 Provoz předávací stanice bude řídit regulátor s možností dálkového 

monitoringu. Jedná se o ekvitermní předregulaci teploty topné vody v 

závislosti na venkovní teplotě a deregulaci jednotlivých topných okruhů.  

 Kompaktní výměníková stanice bude pracovat při dispozičním tlaku 60 

kPa.  Přebytečný tlak bude spotřebován na přímočinném regulátoru 

diferenčního tlaku, který je osazen ve zpětném potrubí kompaktní výměníkové 

stanice. 

 Kompaktní stanice je tlakově nezávislá. Každý deskový výměník je 

opatřen pojistným ventilem. Držení tlaku v otopné soustavě bude prováděno 

automaticky ze zpětného primárního potrubí přes solenoidový ventil DN 15 

(kv 1,6) do zpětného sekundárního potrubí s obchozem DN 15. Odbočky pro  

dopouštění budou vysazeny na zpětném primárním potrubí před  a za 

zpětným ventilem. Na každé odbočce bude osazen kulový kohout (požadavek 

PT a.s.). Držení maximální hladiny v sekundárním topném systému je 

navrženo jako havárie. Při zvýšení tlaku je na výstupním potrubí každého 

deskového výměníky osazen pojistný ventil. Pro zajištění roztažnosti topné 

vody při změnách teplot bude osazena tlaková expanzní membránová  

nádoba 200/6 o obsahu 200 l . 

 Součástí kompakt. stanice  budou veškerá oběhová čerpadla.  Tři 

v okruzích ÚT, po jednom v nabíjecím okruhu studené vody a dvě v 

cirkulačním potrubí teplé užitkové vody. 

Havarijní stavy: při těchto poruchách je nutné výměníkovou  stanici uvést opět 

do provozu obsluhou VS. 

 - překročení teploty topné vody za výměníkem přes 95°C 

 - překročení teploty TV za výměníkem přes 65°C 

 - překročení teploty v prostoru výměníkové stanice přes 35°C 



 - zaplavení prostoru výměníkové stanice 

 - pokles, nebo překročení tlaku v okruhu ÚT 

Výměníková stanice je jištěna i při výpadku el. energie při ukončení této 

poruchy obnoví řídící systém provoz výměníkové stanice bez zásahu obsluhy. 

Dodávka topného primární potrubí bude pro výměníkovou  stanici začínat na 

vnitřním líci výměníkové stanice cca 25  cm za vnitřním lícem obvodové zdi.  

6. Ústřední vytápění objektu 

Ústřední vytápění objektu je teplovodní s teplotním spádem 70/55°C 

s nuceným oběhem topné vody se spodními rozvody vedenými v suterénu 

objektu a je rozděleno do tří topných větví. Dvě větve slouží pro vytápění 

objektu mateřské školky a jedna slouží pro vytápění bytu.   

7. Parametry topného zdroje 

 Jako zdroj tepla je navržena kompaktní stanice firmy s modulem pro 

výtápění 138 kW a modulem pro ohřev teplé vody 70 kW  s akumulační 

nerezovou nádobou o obsahu 300 l a možností ohřevu teplé vody pomocí 

elektrické topné vložky o výkonu 2,4 kW. 

Systémy: teplovodní dvoutrubkový se spodním rozvodem a nuceným oběhem 

topné vody, teplotním spádem 70/55°C.  

Parametry topného média: 

 a) Horkovodní část zima léto 

 Přívod – 130°C- 80°C  

 Zpětná -  48°C při maximálním odběru - 25°C v letním období 

 Jmenovitý tlak - 2.5 MPa 

 Dispoziční minimální tlak – 100 kPa 

 Dispoziční tlak pro kompaktní stanici - 60 kPa za regulátorem diferenčního 

tlaku. 

Maximální průtok na primární straně – 2,20 m3/h 

Fakturační měřič tepla Landis Gyr, typ Ultrahead, DN 25, Qp 3,5, l=260 

mm, přírubový se zklidňovacím potrubím DN 25, před a za měřičem délka 



potrubí 6 DN  v dimenzi měřiče tepla. Umístění měřiče respektuje „Zásady pro 

uspořádání měřící tratě“ dle PT a.s. 

b) Teplovodní část o obou okruzích (byty i komerce) 

Přívod - vytápění - 70°C 

Zpětná – vytápění - 55°C 

Jmenovitý tlak - 0.6 MPA 

Dopouštění 0,15-0,20 MPa (otvírá/zavírá) 

Odpouštění 0,40-0,45 MPa (zavírá/ otvírá) 

 Pojistný ventil na sekundárním potrubí topné vody budou  otevírat při přetlaku   

0,5 MPa. Pro snížení frekvence  dopouštění je do sekundárního okruhu 

osazena tlaková expanzní membránová nádoba o obs. 200 l (6 barů). 

 c) Teplá užitková voda 55°C 

 Jmenovitý tlak 1.0 MPa 

 d) Studená voda 10°C 

 Jmenovitý tlak 1.0 MPa 

 Pojistné ventily před a za deskovým výměníkem TV-otevírají při přetlaku 1.0 

MPa (10 barů) 

Ohřev TV  

1) Studená voda – PPr 40x6,7 

2) Teplá voda – PPr 40x6,7 

Nové rozvody TV pro byt 25x3,5 

3) Cirkulace – PPr 32x5,4 –objekt MŠ 

Nové cirkulační potrubí pro byt 20x2,8   

Plastové potrubí bude provedeno z trubek PN 20.  

Celkový instalovaný výkon výměníkové stanice 208 kW. 

Ve výměníkové stanici je uvažováno prostředí normální   se stupněm 

nebezpečí výbuchu O.  



Výměníková stanice je prostor bez požárního rizika. 

8. Elektroinstalace – projektová dokumentace součást dodávky kompaktní 

stanice  

 Pro fakturační měřič tepla Landis Gyr, typ Ultrahead, DN 25, Qp 3,5 

bude ve sdruženém rozvaděči osazen plombovatelný jistič 2 A. Od jističe se 

provede kabel CYKY 3x1,5 a ukončí se v ABOX 025 krabici u měřiče tepla.  

Osvětlení prostoru výměníkové stanice bude provedeno jednou 

dvoutrubicovým zářivkovým tělesem s ovládáním vypínačem u vstupních 

dveří z rozvaděče přes jistič 6 A. Od jističe se provede rozvod ke svítidlům 

kabelem CYKY 3x1,5.  1x zásuvka 230 V přes jistič 16, 1x jistič 16 A 

s podružným elektroměrem a vypínačem pro připojení topné vložky 2,4 kW 

v akumulační nádobě pro dodatečný a  1x plombovatelný jistič 2 A pro 

fakturační měřič tepla. Ohřev TV pro byt: předpokládá se,že ve všední dny 

mimo provozní dobu MŠ budou vypnuta všechny čerpadla v okruhu pro ohřev 

teplé vody. Ve všední dny bude pro byt dostatečná zásoba TV v 300 l 

zásobníkovém ohřívači. Případný dohřev TV elektrickou vložkou se bude 

provádět v rozmezí 45-48°C. V letním období se bude provádět ohřev teplé 

vody bude na teplotu 50°C. Cirkulační čerpadlo pro byt bude občas spínáno 

pouze v letní (prázdninovém) období.    

9. Měření a regulace– projektová dokumentace součást dodávky kompaktní 

stanice  

Je dodáváno dodavatelem kompaktní stanice včetně sdruženého rozvaděče a 

montáže. 

Projekt měření a regulace zajistí ekonomický provoz výměníkové 

stanice a jejího topného hospodářství. Spolu se zajištěním bezpečného 

provozu snímáním požadovaných fyzikálních veličin a indikací vzniku její 

havarijní hodnoty s možností dálkového přenosu dat. 

Projekt je zpracován dle podkladů a požadavků zpracovatel 

technologie výměníkové stanice a řeší  návaznost  MaR na profesi elektro. 

Ke splnění všech požadavků kladených na okruh MaR a jejich 

vzájemnou provázanost a s ohledem na kvalitu a ekonomiku regulace bude 

osazen regulátor s dálkovým monitoringem.   



 Sdružený rozvaděče bude umístěn na nové ocelové podestě ve 

výměníkové stanici. 

 Zařízení MaR jsou napájena ze sítě 3x380/230 V, 50Hz, s uzeměným 

středním vodičem. Ochrana před nebezpečným dotykem neživých částí je 

provedena dle ČSN 33 2000-4-41  samočinným odpojením od zdroje v 

soustavě TN-S s bodem  rozdělení ochranného a středního vodiče v 

rozvaděči elektro. 

10. Požadavky na montáž a uvádění do provozu  

Při montáži  je  nutné  dodržet  veškeré bezpečnostní předpisy, 

K zajištění bezpečnosti a ochrany při práci a dále vyhlášku č.363/2006 Sb. o 

bezpečnosti práce a technických zařízení při stavebních pracích, na základě 

vyhlášky č.601/2006 Sb. a ostatní ČSN.  Dále  je nutné  zajistit dostatečně 

dlouhý dohled v prostorách po provádění svářečských prací. Pro svářečské 

práce je nutné dodržet vyhlášku Sb. zákonů 87/2000. 

Uvádění výměníkové stanice včetně zapojení elektro souvisejícího 

s provozem kompaktní stanice (např. čerpadla, osvětlení, zásuvky) a MaR 

provede dodavatel stavby včetně osazení venkovního čidla na severní nebo 

východní fasádě objektu. Po spuštění stanice, bude dodavatelem stavby 

zaučena obsluha VS. Ve výměníkové stanici uvažováno prostřední normální 

se stupněm nebezpečí výbuchu O. 

Při montáži je nutno veškeré uložení potrubí podložit gumou pevně a 

dotáhnout, aby nedocházelo ke chvění potrubí a přenosu hluku do stavební 

konstrukce. Předpokládá se upevňovací systém potrubí Hilty. 

Výměníková stanice bude provozována automaticky s občasným 

dozorem a dálkovým monitoringem. 

Dopouštění do topného systému bude prováděno automaticky ze 

zpětného horkovodního potrubí. Před spuštěním stanice budou provedeny 

tlakové, dilatační zkoušky a výrobce stanice zaučí obsluhu. 

11. Izolace tepelné a nátěry  

Kompaktní stanice se bude dodána včetně izolace.  



 Izolace primárního a sekundárního potrubí budou provedeny 

minerálními rohožemi Isover trubice IS-H/A, proříznuté a kašírované 

vyztužené  hliníkovou folií se samolepícím přesahem v těchto sílách stěn: 

Přívodní a zpětné primární potrubí 

DN 25-DN 32   tl. stěny 30 mm 

DN 40   tl. stěny 40 mm  

Přívodní a zpětné sekundární potrubí: 

Expanzní potrubí se opatří termoizolačními  trubicemi z pěnového polyetylénu 

laminovaná zesílenou hliníkovou fólií v tl.15 mm.  

Izolace ostatního sekundárního potrubí bude provedeno Isover trubicemi IS-

H/A, proříznuté a kašírované vyztužené hliníkovou folií se samolepícím 

přesahem v těchto tloušťkách stěn: 

DN 25-DN 32   tl. stěny 30 mm 

DN 40-DN 50  tl. stěny 40 mm 

  Neizolované potrubí bude opatřeno nátěrem syntetickým  

dvojnásobným s 1x emailováním. Potrubí pod izolaci se natře 2x základním 

syntetickým  nátěrem. 

Plastové potrubí studené vody se opatří termoizolačními  trubicemi 

z pěnového polyetylénu laminovaná zesílenou hliníkovou fólií v tl.13 mm.  

Nerezové a plastové potrubí teplé  užitkové vody, cirkulační potrubí se 

opatří termoizolačními  trubicemi z pěnového polyetylénu laminovaná 

zesílenou hliníkovou fólií: 

vnější ø potrubí 20-32 mm  tl. stěny 20 mm 

vnější ø potrubí 40 mm  tl. stěny 25 mm 

12. Zdravotní technika  

Studená voda: 

Na vnitřním líci výměníkové stanice se využije stávající potrubí studené 

vody 50x6,7 které se nově napojí na potrubí studené vody kompaktní stanice. 

Kompaktní stanice je vybavena zabezpečovací řadou, která je ukončena 



kulovým závitovým kohoutem KK32. V zabezpečovací řadě je osazen 

i podružný vodoměr. Z odbočky na studené vodě, která je vysazena před 

dobíjecím čerpadlem a opatřena kulovým kohoutem KK32 se plastovým 

potrubím 40x8,3 napojí spodní hrdlo akumulační nerezové nádoby. 

Akumulační nerezová nádoba je opatřeny vypouštěcím hrdlem DN20. Na toto 

hrdlo  se osadí kulový kohout DN 20. 

Teplá užitková voda, cirkulace: 

Z výměníku pro ohřev TUV bude teplá voda provedena plastovým 

potrubím 40x6,7 a přes kulový kohout a šroubení se napojí akumulační 

nádoba o objemu 300 l. Za akumulační nádobou se na výstupním potrubí 

provede T kus, ze kterého se napojí rozvod pro MŠ a z odbočky se provede 

nový rozvod pro dvě stoupačky bytu. Nový rozvod potrubí TV a C pro byt 

bude proveden v suterénu objektu a nové potrubí se napojí na stávající pod 

stropem suterénu.    Akumulační nadrž teplé vody o obsahu 3,00 l, PN 10 

barů je vyrobena z nerezového materiálu 14541 a je dodávána včetně 

snímatelné izolace z polyuretanové pěny tl. 10 cm s povrchovou úpravou 

PVC.  

Nové plastové rozvody teplé vody a cirkulace se opatří termoizolačními  

trubicemi z pěnového polyetylénu laminovaná zesílenou hliníkovou fólií v 

tl.20- 25 mm.  

vnější ø potrubí 20-32 mm  tl. stěny 20 mm 

vnější ø potrubí 40 mm  tl. stěny 25 mm 

Kanalizace: 

 Odvodnění výměníkové stanice je ponecháno stávající podlahovou 

vpustí.  

14. Větrání VS  

 Bude ponecháno stávající přirozené.  

15. Stavební úpravy  

 Po demontáži technologie se místnost výměníkové stanice vyčistí a 

provede se oprava stávajících omítek a stěny a strop se bíle vymalují. Na 



podlaze se provede nový akrylátový nátěr. Další stavební úpravy nejsou 

majitelem objektu požadovány.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



B) Výpis  materiálu včetně soupisky dodavatele 
kompaktní stanice  

 

Název stavby: Výměna technologie výměníkové  

   stanice z důvodu změny topného média 

   v mateřské školce Na Výšinách 1075/3, 

   170 00 Praha 7-Bubeneč 

 

Charakter stavby:  Rekonstrukce výměníkové stanice  

    pro vytápění a ohřev TV  

 

Místo stavby:    Na Výšinách 1075/3, Praha 7-Bubeneč  

 

Investor stavby:  Městská Část Praha 7, Nábř. Kpt. Jaroše 1000,  

170 00 Praha 7-Holešovice 

Stupeň:   Dokumentace pro výběr dodavatele 

 Datum:   04. 2016 

Projektant:               M. Podhaiský-projektová činnost ve výstavbě 

   Na Suchých 261, Vestec, 252 42 Jesenice u Prahy 

    IČO: 101 329 49 

    m. 603148584 

 

Dodavatel:   Bude určen výběrovým řízením  

 

Část : a) ústřední vytápění  

  b) zdravotní technika 



C) Výkresová část: 

Schéma zapojení        č.v. 1 

Půdorys - strojní část, ZT, ÚT   měř. 1:25 č.v. 2 

 

 

 

 


